

МОЛОТОВСКИЙ РАБОЧИЙ
МОЛОТОВО, МОЛОТОВСК. ОБЛ.
4 11 СЕН. 40

Молотовский рабочий

11 сентября 1940 г. № 211 (3550)

ДЕНЬ НАШЕГО РАЙОНА

Новый сезон в театре

Вчера в драматическом театре имени «Комсомольской правды» открылся новый театральный сезон. Первым спектаклем театр показал зрителю популярную пьесу нашего времени Н. Погодина «Надь Серебряная».

9 сентября в театре прошла генеральная репетиция пьесы Тирсо де-Молина «Благочестивая Марта», которая премьерой идет в театре сегодня.

Постановка этой классической испанской комедии, второй после Лопе де Вега «Собака на сене», характеризует стремление театра к овладению классической испанской драматургии, свидетельствует о большом творческом росте молодого состава актеров театра, которому в этих спектаклях принадлежит ведущая роль.

Одновременно театр работает сейчас над пьесами: А. Копкова «Царь Потап» и Сумбатова-Южина «Измена».

Состав актеров ведущих ролей в театре нынче значительно пополнился новыми силами. Приглашены и приступили к работе артисты З. И. Баренина, Э. Н. Любарская, Н. И. Стрекалов и Л. И. Кузьев.



На снимке: актер В. Г. Чугунов в роли дон-Хуана. Из пьесы Тирсо-де-Молина «Благочестивая Марта» Фото. В. Бодалева.